



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Morpará

1

Segunda-feira • 8 de Julho de 2019 • Ano • Nº 2304

Esta edição encontra-se no site: www.morpara.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Morpará publica:

- **Errata** - Retifica publicação do Quinto Termo Aditivo referente ao contrato n.º 078/2018 PP.



Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORPARÁ
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Av. Rui Barbosa - 420 Centro, CEP: 47580-000 Morpará-Bahia
Fone: (77) 3663-2168 CNPJ 13.798.574/0001-07



ERRATA

RETIFICA publicação do QUINTO TERMO ADITIVO referente ao contrato n. ° 078/2018 PP, firmado em 14/06/2019 com a pessoa jurídica **ELVES DE SOUZA ALMEIDA & CIA LTDA – ME**, inscrita no CNPJ sob o n. ° 74.154.402/0001-87, conforme a seguir:

Onde Se Lê: Parecer Jurídico n. ° 299/2018

Leia-se: Parecer Jurídico n. ° 169/2019

Onde Se Lê: Morpará, 16 de junho de 2019

Leia-se: Morpará, 14 de junho de 2019

Morpará, 08 de julho de 2019.

SIRLEY NOVAES BARRETO
Prefeito de Morpará - BA